



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ
Praça Juracy Magalhães Júnior S/N – Centro, Cipó- Bahia
CEP: 48.450-000
CNPJ: 13.808.936/0001-95 Tel.: (75) 3435-1023



CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 03, EM 18/05/2016.

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Cipó, nomeada e designada pelo Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais, em obediência ao Edital 02/2016, faz saber que:

Item 01. Retifica o CAPÍTULO I, que trata dos **Pré-Requisitos e Escolaridade Mínima** para os cargos de **PROFESSOR DE ENSINO RELIGIOSO e TURISMÓLOGO**.

Onde se lê:

Professor de Ensino Religioso - com Graduação Plena com Licenciatura em Teologia.

Leia-se:

Professor de Ensino Religioso – Bacharelado com Habilitação em Ensino Religioso.

Onde se lê:

Turismólogo - com Graduação Plena com Licenciatura em Turismo.

Leia-se:

Turismólogo - com Bacharelado em Turismo.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de RETIFICAÇÃO do concurso público no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de Cipó, <http://www.doem.org.br/ba/cipó> e no endereço www.multydeias.com.br.

Publique-se

Cipó, em 18 de maio de 2016.

José Hélio Borges da Silva Santana
Presidente da Comissão